



ОБРАЗОВАНИЕ

УЧАСТИЕ АО «БКО» В ЗАСЕДАНИИ СОВЕТА ПРИ ГУБЕРНАТОРЕ ПО ВОПРОСАМ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ

12 апреля руководитель службы по персоналу и социальным вопросам АО «БКО» Олег Стрыгин принял участие в Совете по вопросам высшего образования и науки при губернаторе Новгородской области.

На встрече присутствовали представители органов власти, бизнеса и сферы образования. Основной темой

обсуждения стала потребность в квалифицированных кадрах.

О планах развития образования и науки на 2024-2025 годы рассказал ректор НовГУ имени Ярослава Мудрого Юрий Боровиков, а о стратегии развития среднего профессионального образования в регионе – министр образования Нов-

городской области Дмитрий Яковлев.

Поговорили на заседании Совета и о взаимодействии отрасли промышленности с системой среднего профессионального образования в рамках подготовки кадров. В АО «БКО» это направление работы активно развивается.

– Наше предприятие совместно с Боровичским



техникумом строительной индустрии и экономики в 2025 году планирует принять участие во втором этапе Федеральной программы «Профессионалитет», – прокомментировал Олег Стрыгин. – Надеемся, что заявка будет одобрена, в боровичском техникуме будут реализованы мероприятия по обновлению материально-технической базы и появятся новые

важные и крайне востребованные для комбината огнеупоров специальности.

Напомним, что «Профессионалитет» – это форма сотрудничества образовательных организаций и работодателей в формате образовательно-индустриальных кластеров, объединённых общностью об-

разовательных программ, которые будут реализовываться под конкретный заказ работодателей с их непосредственным участием. Для реализации проекта в БТСИиЭ комбинат огнеупоров окажет софинансирование в размере 20 миллионов рублей.

Мария ВИНУКОВА

*Фото: пресс-центр Правительства Новгородской области.



СОБЫТИЯ

ТЕХНИЧЕСКАЯ ВСТРЕЧА ЦЕМЕНТНИКОВ



Боровичский комбинат огнеупоров организовал и провёл встречу для технических специалистов крупных цементных предприятий-партнёров, которая состоялась 11-12 апреля в Боровичах. Участие в ней приняли АО «Белорусский цементный завод», ООО «Горнозаводскцемент», ООО «Петербургцемент», АО «Себряковцемент», ООО «Серебрянский цементный завод», АО «ЦЕМРОС».

Программу мероприятий открыл технический семинар в конференц-зале ФОК «Олимп», на котором были заслушаны доклады наших коллег. Начальник отдела стратегического маркетинга Владимир Мусевич рассказал об активном развитии на комбинате сервисного направления, включающего в себя оказание комплексных услуг по футеровке тепловых агрегатов заказчиков: от проектирования и подбора огнеупорных материалов до монтажа продукции с последующим обслуживанием. Начальник ЦСТиП Фарид Иксанов проинформировал участников семинара о функциональных возможностях научного центра предприятия по разработке новых огнеупорных материалов, методах исследования физико-химических и термомеханических характеристик огнеупоров и оборудовании, на которых они проводятся. Ведущий инженер-технолог технического отдела Владимир Скурихин озвучил проблемы импортозамещения некоторых важных видов сырьевых материалов и реализованные механизмы, позволившие поэтапно решить данные трудности в АО «БКО».

тозамещение, освоение производства востребованных и новых видов огнеупорной продукции для различных цементных тепловых агрегатов, аспекты расширения сотрудничества.

Продолжился семинар технической экскурсии на производство комбината: делегация посетила цех сталеразливочного припаса. Здесь их встретил и рассказал об этапах изготовления огнеупоров заместитель начальника цеха Алексей Долгополов. Участники экскурсии высоко оценили организацию производственного процесса.

Гости посетили также музей истории комбината, а во второй день их ждала культурная программа по достопримечательностям Валдая.

В целом семинар прошёл в конструктивном и дружественном ключе. Гости мероприятия выразили огромную благодарность за высокую организацию форума и подтвердили готовность дальнейших регулярных встреч.



СОБЫТИЯ

ВРЕМЯ ВОЗМОЖНОСТЕЙ



Е. Цветкова, Е. Савельева, О. Стрыгин.

12 апреля руководитель службы по персоналу и социальным вопросам Олег Стрыгин, менеджер по персоналу Евгения Савельева и методист по подготовке кадров и промышленной безопасности Екатерина Цветкова представили Боровичский комбинат огнеупоров на региональном этапе Всероссийской ярмарки трудоустройства «Работа России. Время возможностей» в Великом Новгороде.

В Новгородской технической школе со своими вакансиями жителей области знакомили промышленные, аграрные, строительные предприятия, компании, связанные с информационными технологиями, учреждения здравоохранения и другие.

Один из крупнейших работодателей области – Боровичский комбинат огнеупоров – презентовал гостям

ярмарки не только кадровые позиции, которые сегодня открыты на предприятии, но и те возможности, которые оно предоставляет своим сотрудникам, и приглашал в свою команду как опытных кандидатов, так и молодых специалистов.

Впереди – федеральный этап Всероссийской ярмарки трудоустройства, который состоится 28 июня. Специалисты будут искать сотрудников для новгородских предприятий в других регионах, а также смогут помочь желающим поискать работу не только на территории нашей области.

Напомним, что АО «БКО» постоянно обновляет список вакансий и лучше всего следить за ним на официальном сайте предприятия и в группе ВКонтакте «Работа. Вакансии. Боровичи».

Мария ВИНУКОВА

ВЫЕЗДНОЙ ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ СПБПУ



10 и 11 апреля Боровичи посетила делегация из Санкт-Петербургского Политехнического университета им. Петра Великого института машиностроения, материалов и транспорта: директор Высшей школы транспорта Алексей Андреевич Грачёв, заместитель директора по образовательной деятельности Павел Валерьевич Кова-

лёв и ответственный за подготовку и проведение приёма на первый курс (бакалавриат и специалитет) Наталья Алексеевна Мохова.

Визит состоялся в формате «выездного дня открытых дверей» в рамках сотрудничества с Боровичским комбинатом огнеупоров. Представители вуза выступили перед студентами автодо-

рожного колледжа, техникума строительной индустрии и экономики, а также старшеклассниками школ города. Разговор с ребятами вёлся в профориентационном ключе.

Наши партнёры рассказали боровичским учащимся о возможности продолжить обучение в Политехе как после школы, так и по окончании средне-специального учеб-

ного заведения, представили видеофильм и презентацию, которые подробно знакомят с университетом и с теми направлениями подготовки, которые на данный момент есть в институте машиностроения, материалов и транспорта. Среди них есть особенно востребованные на комбинате направления: «Металлургия», «Материаловедение и технологии материалов», «Автоматизация технологических процессов и производств», «Машиностроение»,

«Качество и инновации». В свою очередь заместитель начальника отдела подготовки кадров АО «БКО» Лариса Владимировна Ларченкова подчеркнула, что учиться в вузе можно, заключив договор с комбинатом, иметь привилегии при поступлении, а в течение обучения получать хорошую стипендию.

Наталья Алексеевна Мохова дополнила выступление коллег, рассказав о правилах подачи документов для поступления и необходимых вступительных экзаменах.

В программу визита в Боровичи наших гостей во-

шли также посещение музея истории комбината и встреча с руководителем службы горного производства Олегом Владимировичем Бовдуем по вопросам возможности подготовки специалистов горной отрасли на базе университета.

По окончании всех мероприятий состоялся круглый стол с представителями СПбПУ и АО «БКО», где была обсуждена и расширена дорожная карта взаимодействия, на которой партнёры наметили дополнительные точки соприкосновения и новые встречи.



СОБЫТИЯ

11 апреля дежурный пожарный караул Боровичского комбината огнеупоров принял участие в тактико-технических учениях тушения лесных пожаров, которые

проходили на базе НОАУ «Боровичский лесхоз». В мероприятии были задействованы ГОКУ-лесничества, НОАУ-лесхозы, ГУ МЧС России по Новгородской области,

а также арендаторы лесных участков.

Данная тренировка проводится ежегодно в преддверии начала пожароопасного сезона с целью оценки го-

К ПОЖАРООПАСНОМУ СЕЗОНУ ГОТОВЫ

товности сил и средств для борьбы с лесными пожарами и отработки тактики взаимодействия ведомств по участию в тушении лесных и природных пожаров.

Участники встречи успешно продемонстрировали различные способы тушения пожара имеющимися силами и средствами. Кроме того, оценивались действия служб оповещения, действия дежурных, оперативность реагирования пожарной команды, качество и эффективность тушения. Также в учениях была задействована специализированная техника, которая позволила оперативно и эффективно ликвидировать искусственно созданные возгорания.

В конце учений экспертной стороной было сделано заключение о готовности всех участников мероприятия к весенне-летнему пожароопасному сезону.



ПРОФИОРИЕНТАЦИЯ

ВПЕРЕДИ ТРУДОУСТРОЙСТВО



2 и 3 апреля специалист по развитию персонала АО «БКО» Оксана Иванова побывала в Боровичском техникуме строительной индустрии и экономики и выступила перед студентами 4 курса направлений: «Производство тугоплавких неметаллических и силикатных материалов», «Монтаж и техническая эксплуатация промышленного оборудования», Монтаж, наладка и эксплуатация электрооборудования промышленных и гражданских зданий».

Ребята находятся на заключительном этапе своего обучения, впереди у них – экзамены, преддипломная практика и защита выпускной работы. Оксана Дмитриевна пригласила будущих лаборантов, электриков и слесарей в команду АО «БКО», подчеркнув, что, в связи с непрерывным развитием, предприятие остро нуждается в грамотных высококвалифицированных кадрах. Именно таких и выпускает БТСИиЭ – давний партнёр комбината в области подготовки специалистов. На данный момент среди выпускников техникума 2024 года – 21 договорник БКО.

Оксана Дмитриевна также упомянула о том, что предприятие всегда поддерживает молодых специалистов на старте, предусмотрев для них целый перечень льготных программ и гарантий. Свои слова она подкрепила выдачей именных сертификатов, дающих право на получение единовременной выплаты в размере 60 тысяч рублей по истечении 6 месяцев с момента приёма на работу на комбинат.

Встреча завершилась живой дискуссией. Студенты задавали вопросы, связанные с армейскими выплатами и трудоустройством.

ВЕСЕННИЙ ЛАГЕРЬ НА «МЕТАЛЛУРГЕ»: ВЕСЕЛО, ПОЛЕЗНО, ИНТЕРЕСНО!



С 25 по 29 марта физкультурно-оздоровительный комплекс «Металлург» проводил в своих стенах весенний спортивный лагерь для детей. Тридцать пять девочек и мальчишек в возрасте от 7 до 12 лет каждое утро с удовольствием бежали на увлекательные развивающие занятия, которые для них подготовили тренеры Ледового дворца Владимир Цыганов и Валерий Марков.

День в лагере у ребят начинался в 9 утра и заканчивался в 13.00. В спортивном зале они делали упражнения, занимались растяжкой, играли в «Весёлые старты», изучали азы различных спортивных игр: баскетбола, футбола, флорбола, а также участвовали в конкурсах. Каждый день включал в себя выход на ледовую

арену. Всем ребятам был проведён вводный инструктаж по технике безопасности, выдана вся необходимая экипировка, включая шлем. Дети, которые практи-

чески не имели опыта катания на коньках, к концу недели в лагере смогли научиться держаться на льду без использования специальных помощников фигуристов.



Наша юные конькобежцы учились не только правильно стоять на льду, но и правильно падать. Как говорят тренеры Ледового дворца, это очень важно уметь, чтобы избежать травм.

В насыщенную подвижную программу входили полноценные обеды, которые подавались в кафе ФОК «Металлург». Дети с аппетитом восполняли потраченные силы и отмечали, что вкусно было каждый день.

— Хочу отметить атмосферу, которая царил у нас в лагере, — делится Владимир Юрьевич Цыганов. — Несмотря на то, что все дети были разновозрастными и не знали друг друга, они очень быстро подружились, сплотились, стали настоящей командой. В частности, на льду более опытные в катании на коньках ребята помогали менее опытным, поддерживали их, давали советы. И этот дух коллективизма способствовал хорошей дисциплине, повышенной продуктивности на занятиях и, самое главное, — отсутствию травматизма.

— Порадовало, что все дети с большим интересом вовлекались в любой процесс, — дополняет Валерий Юрьевич Марков. — Внимательно слушали, старательно всё выполняли.

По окончании весеннего лагеря было получено большое количество положительных отзывов и слов благодарности от родителей в адрес Ледового дворца и его тренеров. Отличная организация, качественный досуг в период каникул и довольные дети — что ещё важно для любого родителя?

Совсем немного осталось до конца учебного года, и многие ребята уже с нетерпением ждут новой встречи с полюбившимися тренерами и друг с другом на летней смене в спортивном лагере ФОК «Металлург».

«СПЕШИТ АПРЕЛЬ РАСКРАСИТЬ ВСЁ ВОКРУГ...»



24 боровичских автора стали участниками третьего литературно-музыкального фестиваля «Муза» имени Е. Михеевой, куда поступило свыше 200 творческих работ. Делимся весенним солнечным произведением **Светланы Закировой, г. Боровичи.**

Весна! Весна! Апрель своё творит...
Как будто знает: время беспощадно,
Хватает всё и действует отрядно.
Теплу и солнцу он благоволит.
Играет с небом в дальней вышине:
Вдруг дёрнет облако за локон белый,
И ночью он всё тот же — очень смелый —
Рассыплет звёзд охапку при луне.
Охотится за солнечным теплом
И каждый луч в лукошко собирает,
И радость в души людям насаждает,
Сердца, наполнив счастьем и добром.
Спешит апрель раскрасить всё вокруг,
Чтоб каждый им, апрелем, восхищался,
Забыв про грусть и чаще улыбался,
Глаза чтоб счастьем засветились вдруг.
Бежит апрель прорывным сорванцом,
По лужам, позабыв про осторожность,
Не хочет упустить свою возможность
Быть самым добрым сказочным гонцом,
Доставить весть о предстоящих днях,
Где все снега ручьями разольются,
Где стайки птиц над городом завьются,
Где сок берёзы — сладость на губах.

СЕРЕБРО В БАСКЕТБОЛЕ

Баскетболисты из команды «Металлург» АО «БКО» (тренер Александр Михайлов) стали серебряными призёрами в соревнованиях по баскетболу среди любительских команд в рамках Лиги развития, которые проходили 30-31 марта в посёлке Хвойная.

Вместе со спортсменами из Боровичей участие приняли команды АО «ОКБ-Планета» (г. Великий Новгород), «Альтернатива» (г. Малая Вишера), п. Хвойная и г. Пестово.

Совсем чуть-чуть не хватило удачи в финале нашим ребятам из команды «Металлург» АО «БКО». В итоге результаты игр следующие:

- 1 место — АО «ОКБ-Планета»;
- 2 место — «Металлург» АО «БКО»;
- 3 место — г. Пестово.

Поздравляем наших спортсменов с достойным результатом!

СПОРТИВНАЯ ХРОНИКА



МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ТУРНИР ПО БАСКЕТБОЛУ

13 и 14 апреля в спортивном зале ФОК «Олимп» проходил I Межрегиональный

турнир по баскетболу среди мужских команд (ветераны 40+) на кубок ФОК «Олимп».



Участие в соревнованиях приняли опытные баскетболисты из команд «Металлург» АО «БКО» (г. Боровичи), «Джем» (г. Череповец), «Ильмер» (г. Великий Новгород), «Спартак» (г. Тверь).

Торжественно открыл турнир Глава города Боровичи Андрей Орлов. Он пожелал спортсменам яркой и красивой игры, а зрителям — положительных эмоций от просмотра.

В финальном поединке за I место боровичским баскетболистам достался сильный соперник, которому удалось вырвать победу. Итог турнира следующий: 1 место заняла команда «Джем», 2 место — «Металлург» АО «БКО», 3 место — «Спартак».

Также по результатам двухдневных соревнований было присвоено 6 индивидуальных номинаций:

- «Перехваты» — Михайлов Александр, «Металлург» АО «БКО»;
- «Самый результативный игрок» — Хонин Андрей, «Джем»;
- «Подборы» — Ромкин Александр, «Джем»;
- «Точность трёхочковых бросков» — Хонин Андрей, «Джем»;
- «Точность штрафных бросков» — Михайлов Александр, «Металлург» АО «БКО»;
- «MVP» — Хонин Андрей, «Джем».

ПОВЕЛИТЕЛИ ГИРЬ

25 марта в спортивном зале ФОК «Металлург» прошли соревнования по гиревому спорту в рамках межцеховой спартакиады.

В первой группе цехов помериться силой на время заявили 3 команды: Управление, Автотранспортный цех и цех №7. В итоге по суммарному количеству очков лидерами стали спортсмены цеха №7 с результатом 475 очков. На втором месте — команда Управления, набравшая 192 очка, и на третьем месте — Автотранспортный цех, у них 165,5 очков.

Вторая группа цехов участвовала в малом составе: гири поднимали атлеты из Службы безопасности и карьера Окладнево. Первое место заняли спортсмены из Службы безопасности заработавшие 214 очков, а на втором месте карьер Окладнево, у них 48 очков.

Поздравляем победителей!



ЯРКАЯ ВЕСНА ТАЛАНТОВ НА СЦЕНЕ ДК



7 апреля сцена Дома культуры АО «БКО» пестрила талантливыми артистами всех возрастов. А всё потому, что здесь проходил большой отчётный концерт творческих коллективов ДК под названием «Весенние признания». Зрители смогли насладиться яркими танцевальными и вокальными выступлениями, а также театральными номерами юных актёров.

Своим творчеством гостей Дома культуры порадовали воспитанники образцового театра кукол им. Т.Б. Кирилловой и театральной студии «Театралы», народного хореографического ансамбля «Радуга», студии эстрадного вокала «Ассорти», танцевального коллектива Rainbow, вокального ансамбля «Весёлые нотки», вокальной группы «Боро Кидс», студии воздушной акробатики и танца Pole Home, мастерской танца «Формула движения», хореографической студии «Принцесса», танцевального коллектива Just Dance. Нотку юмора и позитива в насыщенную программу отчётного концерта привнёс номер вокального дуэта Юлии Владимировой и Дмитрия Матвеева.

Свой очередной экзамен все коллективы сдали на «отлично», о чём говорили бурные несмолкающие аплодисменты в зале по завершении концерта.

РЕКЛАМА

ТРЕБУЮТСЯ

19 МАЯ
 ДК АО БКО
 Г. БОРОВИЧИ, УЛ. ЛЕНИНГРАДСКАЯ, Д. 97
 НАЧАЛО В 19:00

живой звук

АЛЕКСЕЙ ГЛЫЗИН

БИЛЕТЫ ПРИОБРЕТАЙТЕ НА КАССИР.РУ

8 (81664) 9-26-57

АО «Боровичский комбинат огнеупоров» приглашает в

АВТОТРАНСПОРТНЫЙ ЦЕХ

ВОДИТЕЛЕЙ
 кат. В,С

заработная плата
от 55 000 руб.

8-921-695-62-36



ТРЕБУЮТСЯ

ПРОФОРИЕНТАЦИЯ

НА НОВЫЙ УЧАСТОК ЦЕХА № 7

ТРЕБУЮТСЯ:

ВОДИТЕЛЬ фронтального погрузчика
 з/п от 66 000 руб.

УКЛАДЧИКИ-УПАКОВЩИКИ
 з/п от 57 000 руб.

СЛЕСАРИ-РЕМОНТНИКИ 4 разряда з/п от 55 000 руб.

ЭЛЕКТРОМОНТЕРЫ 5 разряда з/п от 64 000 руб.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО ВЫ ПОЛУЧИТЕ:

- быстрое обучение опытным наставником на рабочем месте;
- компенсацию съемного жилья до 10 000 рублей в течение года работы;
- аванс уже через неделю работы.



Кто владеет информацией, тот владеет миром!

КАК ПОСТУПИТЬ В ВУЗ и обеспечить надежную стартовую площадку для КАРЬЕРНОГО РОСТА

САМОЕ АКТУАЛЬНОЕ ЗДЕСЬ:

- условия поступления
- меры поддержки
- интересные мероприятия



ПОДПИСЫВАЙСЯ! БУДЬ В КУРСЕ!



Сообщество ВКонтakte
АО «БКО»
 Целевое обучение

Отсканируй Qr код – в жизни сразу повезёт!

ул. Международная, 1
 тел. 8-921-695-62-36

АО «БОРОВИЧСКИЙ КОМБИНАТ ОГНЕУПОРОВ»